

ПРОТОКОЛ № 9
засідання Громадської ради
при Печерській районній в м. Києві державній адміністрації

м. Київ

«14» квітня 2016 року

На засіданні Громадської ради присутній 21 член Громадської ради. Громадська рада повноважна приймати рішення з усіх питань.

У засіданні Громадської ради взяла участь виконуюча обов'язки начальника відділу внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю і ЗМІ Печерської райдержадміністрації Печерська К.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Підготовка до переходу району на весняно-літній період (озеленення, прибирання, стан доріг, прибудинкових територій);

2. Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку;

3. Про результати проведення антикорупційної експертизи проектів розпоряджень Печерської районної в місті Києві державної адміністрації «Про затвердження Положення про Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва і переліку соціальних послуг, умови та порядок їх надання структурними підрозділами Територіального центру» та «Про організацію у 2016 році харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів Печерського району міста Києва, заснованих на комунальній формі власності територіальної громади міста Києва».

Відкрив засідання Голова Громадської ради Почтовий В.С., який проінформував про достатній рівень дисципліни, наявність кворуму та запропонував регламент доповідей до 15 хв., разом з обговоренням, а також представив виконуючу обов'язки начальника відділу внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю і ЗМІ Печерської райдержадміністрації Печерську Катерину Олександрівну та привітав іменинників – членів Громадської ради.

За регламент засідання проголосували одногolosно.

По першому питанню слухали:

Кучерявого В.П. – начальника відділу контролю за благоустроєм Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, який повідомив про заходи по переходу до весняно-літнього періоду, прибирання прибудинкових територій, про запланований на середу 20.04.2016р. об'їзд району з приводу оцінки благоустрою району, зазначив, що на стан благоустрою району негативно впливає несанкціонована торгівля.

Після доповіді Кучерявий В.П. відповів на запитання як членів громадської ради так і присутніх на засіданні мешканців району за адресами: Кловський узвіз 4а, вул. Примаченко, вул. Мечнікова, 11, бульвар Л.Українки, 34 та запропонував долучитись до проведення Дня довкілля 16

квітня 2016 року та надсилати фото територій «до» і «після» проведення суботнику, для розміщення на сайті Печерської райдержадміністрації.

Кузьмик О.А. – начальник виробництва комунального підприємства по утриманню зелених насаджень Печерського району, який доповів про стан озеленення району.

Після доповіді Кузьмик О.А. відповів на запитанні членів громадської ради, зокрема щодо посипання сіллю доріг, що шкодить деревам, озеленення прилеглої території районного РАЦСу по вул. Цитадельна, 7.

Голова Громадської ради Почтовий В.С. запропонував розглянути можливість озеленення прилеглої території РАЦСУ до 1 травня 2016 року та визначив відповідальними по контролю КП по утриманню зелених насаджень Печерського району та голів комісії громадської ради Д'ячкова В.П. та Чекштуріну Т.М.

Вирішили: Прийняти інформацію до відома.

Голосували:

«за-21 проти – 0 утримались - 0

Рішення прийнято.

По другому питанню слухали:

Ластовченка О.М., - члена комісії Громадської ради, що проінформував присутній про особливості вступу в силу Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку». Також доповідач звернув увагу на низьку поінформованість населення по цьому питанню.

Григор'єву О.П. – начальника управління ЖКГ, яка також наголосила на недостатньому ознайомленні жителів Печерського району з нормами закону та запропонувала запросити на наступне засідання громадської ради представника Департаменту житлово-комунальної інфраструктури КМДА.

Вирішили: прийняти інформацію до відома, звернутися до голови Печерської РДА Мартинчука С.О. з пропозицією провести громадські слухання по роз'ясненню всім жителям Печерського району положень Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» щодо необхідності прийняття рішення до 1 липня 2016 року стосовно визначення суб'єкта управління будинками, звернутися до відповідного комітету ВРУ з письмовою пропозицією по відтермінуванню ЗУ № 417, по можливості - долучити до цього питання народного депутата Ємця Л.О.

Голосували:

«за-21 проти – 0 утримались - 0

Рішення прийнято.

По третьому питанню слухали:

Голову комісії з питань експертизи нормативно-правових актів діяльності органів виконавчої влади, запобігання і протидії корупції Тройчука Р.Д., який повідомив про виконання Постанови Кабінету Міністрів від 03 листопада 2010 року №996 «Про забезпечення участі громадськості у

формуванні та реалізації державної політики» та зазначив, що під час проведення антикорупційної експертизи проектів розпоряджень корупціогенних факторів у нормативно-правових актах не виявлено, вищезазначені проекти нормативно-правових актів не потребують змін і доповнень і повністю відповідають вимогам антикорупційного законодавства.

Вирішили: Згідно експертних висновків за результатами проведених антикорупційних експертиз погодити проект розпоряджень «Про затвердження Положення про Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва і переліку соціальних послуг, умови та порядок їх надання структурними підрозділами Територіального центру» та «Про організацію у 2016 році харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів Печерського району міста Києва, заснованих на комунальній формі власності територіальної громади міста Києва».

Голосували:

«за-21 проти – 0 утримались - 0

Рішення прийнято.

З різних питань слухали:

Громашевського В.Л. – який повідомив відносно доцільності підписання договорів з ПАТ «Київгаз» в тому варіанті, який надає монополіст.

Вирішили: доручити Ластовченко О.М. підготувати листи з цього питання на ім'я голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Мартинчука С.О. та віце-премер-міністра Зубка Г.Г. і компанії ПАТ «Київгаз» Горового С.О.

Голосували:

«за-21 проти – 0 утримались - 0

Рішення прийнято.

Голова Громадської ради



В. Почтовий

Секретар

Г.Яковенко